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AARREEAA DDAATTII

Genere

Maschi 130

Femmine 116

Non risponde 2

Tabella 1

Età

60-69 113

70-74 71

75-79 35

>=80 28

Non risponde 1

Tabella 2

Luogo di nascita

Altro Comune 114

Stesso Comune 116

Stessa
Provincia

57

Stessa Regione 18

Altro 35

Non Risponde 1
Tabella 3
Genere

52%

47%

1%
Maschi

Femmine

Non risponde
Figura 1
Età

46%

29%

14%

11% 0% 60-69

70-74

75-79

>=80

Nonrisponde
II

Figura 2

Luogodinascita

33%

35%

17%

5%
10% 0%

AltroComune
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StessaRegione

Altro
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Figura 3



Comune di residenza

<=10 mila ab. 70

10 - 50 mila ab. 39

50 - 100 mila ab. 27

>= 100 mila ab. 107

Non risponde 5
Tabella 4

Province
Piacenza 24
Parma 9
Reggio Emilia 28
Modena 13
Bologna 43
Ferrara 8
Ravenna 20
Cesena 29
Forlì 21
Rimini 51

Tabella 5

Titolo di studio

Elementare 64

Media inferiore 78

Media superiore 75

Tecniche 13

Università 10

Altro 1

Non risponde 7
Tabella 6
Comunediresidenza

28%

16%
11%

43%

2% <=10milaab.

10-50milaab.

50-100milaab.

>=100milaab.

Nonrisponde
Figura 4
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Titolo di studio maschi

Elementare 19%

Media inferiore 37%

Media superiore 34%

Tecniche 6%

Università 4%

Altro 0%
Tabella 7

Titolo di studio femmine

Elementare 34%

Media inferiore 27%

Media superiore 26%

Tecniche 4%

Università 4%

Altro 1%
Tabella 8
Titolo studio maschi

19%

37%

34%

6%
4% 0%

Elementare

Media inferiore

Media superiore

Tecniche

Univiversità

Altro
Figura 7
Titolo studio femmine

34%
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4%
4% 1%
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IV

Figura 8



AREA FAMIGLIA

Composizione nucleo
familiare

Coniuge 196

Convivente 3

Ha figli 208

Ha nipoti 15

Ass. familiare 1
Altri
componenti 10

Ha animali 25

Tabella 9

Tabella 10

Lavoro figli conviventi

Operaio 21 Artigiano 3 Pensionato 9

Impiegato
15

Negoz/Com
mer 6

Studente
5

Libero
profess. 4

Precario
5

Casalinga/al
tro 0

Agricolto
re 1

Disoccupato
7

Figura 9

Figura 10
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Operaio 43 Precario 3

Impiegato 120 Disoccupato 12

Libero profess. 20 Pensionato 3

Agricoltore 2 Studente 1

Artigiano 13 Casalinga/altro 2

Negoz/Commer 10
Tabella 11
Lavoro figli non conviventi

Operaio

Impiegato

Agricoltore

Artigiano

Precario

Disoccupato

Pensionato

Negoz

Commer

Casalinga

Altro

Studente

Libero

profess.
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Lavoro complessivo dei figli

Operaio 64 Precario 8

Impiegato 135 Disoccupato 19

Libero profess. 24 Pensionato 12

Agricoltore 3 Studente 6

Artigiano 16 Casalinga/altro 2

Negoz/Commer 16
Tabella 12

Figura 12
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Lavoro dell'intervistato

Operaio 50 20%

Impiegato 117 47%

Libero professionista 9 4%

Agricoltore 10 4%

Artigiano 20 8%

Negoz/Commer 16 6%

Casalinga/altro 22 9%

Non risponde 4 2%
Tabella 13

Cosa le piaceva del suo lavoro

Tipo di occupazione 98

Il clima con i colleghi 66
Le opportunità di conoscere
cose nuove 61

La tranquillità del lavoro 58

Altro 22
Tabella 14

Figura 14
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Piaceva il tipo
di occupazione

% su
tipo di

occupaz.

Laurea 4%
Diploma
superiore 38%

Tecniche 7%

Media inferiore 34%
Licenza
elementare 16%

Altro 1%
Tabella 15.. La tabella riporta il gradimento
del lavoro dell’intervistato rispetto al suo tito

Piaceva il tipo
di occupazione

% x
titolo

di
studio

Laurea 40%
Diploma
superiore 49%
Tecniche 42%
Media inferiore 54%
Licenza
elementare 42%
Altro 100%

Tabella 16. La tabella riporta il gradimento d

Opportunità di
conoscere
cose nuove

% su
tipo di

occupaz.

Laurea 11%
Diploma
superiore 43%

Tecniche 26%

Media inferiore 3%
Licenza
elementare 16%

Altro 0%
Tabella 17. La tabella riporta l’importanza

totale di chi ha dato questa risposta
Piaceva il tipo di occupazione (% su chi ha dato

questa risposta)

Licenza

elementare

16%

Media inferiore

34%
Tecniche

7%

Diploma

superiore

38%

Altro

1%

Laurea

4%
lo di studio sul totale di chi ha dato questa risposta

Figura 16
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Opportunità di
conoscere
cose nuove

% x
titolo

di
studio

Laurea 70%

Diploma
superiore

35%

Tecniche 21%

Media inferiore 15%

Licenza
elementare

16%

Altro 0%

Tabella 18. La tabella riporta l’importanza

Mentre lavorava cosa le
sarebbe piaciuto fare

Passeggiare 69

Viaggiare 145
Andare
cinema/teatro 26

Ballare 38

Leggere 44

Fare sport 53

Altro 23
Tabella 19
Laurea

Diploma

superiore

Tecniche

Media i

nferiore

Licenza

elementare Altro0%

20%

40%

60%

80%

100%

Gradiva l'opportunità di conoscere nuove cose

(per titolo di studio)
di conoscere cose nuove sul lavoro rispetto al suo titolo di studio.

Figura 19
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AREA INTERESSI

Quali interessi coltiva
oggi

Passeggiate 95

Gite ambientali 40

Gite culturali 58

Teatro 23

Cinema 27

Sport 47

Lettura 97

Altro 57
Tabella 20

Impegni giornalieri

Ordinare casa
113

Fare la spesa 141
Curare un
familiare 64

Cucinare 96
Uscire con
amici 69
Frequentare
familiari 61

Altro 45
Tabella 21

Lavoro di cura

SI 101

NO 119

Non risponde 28

Maschi 52

Femmine 49
Maschi risp.
Tot maschi 40%
Femmine risp.
Tot femmine 42%

Tabella 22

Qualiinteressicoltivaoggi

Teatro Cinema
Sport

Lettura

Altro

Passeggiate

Gite
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ambientali
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Figura 24. Percentuale ottenuta sul totale delle risposte per genere
Chi cura

51%
49%

Maschi

Femmine
E' iscritto ad una
associazione?

SI 134

NO 108

Non risponde 6

Tabella 23

Gli iscritti all'associazione
si occupano

Direzione 8
Area
organizzativa 17

Amministrazione 9
Volontario
saltuario 58
Volontario
assiduo 21

Non rispondono 21
Tabella 24

Figura 25. Percentuale ottenuta sul totale delle risposte.
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Femmine risp. Tot
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Partecipa ad eventi di
associazioni sul

territorio

SI 95

NO 140

Non risponde 13
Tabella 25

Hanno ruolo
in

associazioni e
partecipano a

eventi

72

Sono iscritti
ad

associazioni e
partecipano a

eventi 77
Non sono
iscritti ad

associazioni e
partecipano a

eventi 16
Tabella 26

Piacerebbe imparare
cose nuove

SI 156

NO 80

Non risponde 12
Tabella 27
Partecipa ad eventi?

38%

57%

5%
SI

NO

Non

rispon

de
Figura 28
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Chi risponde SI
vorrebbe imparare:

Lingua straniera 74

Nuove tecnologie 79

Cucina 23

Bricolage 19

Sport 8

Altro 8

M

F
T

masc
Tabella 28

Vorrebbero imparare
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Sport Altro
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Figura 31
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55%
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Figura 32. Percentu

Imparerebbe cose nuove (rif a risp tot M e F )

53%

47%

Maschi su
tot risp. M

Femmine
su toto
risp. F

Figura 33. Percentuale riferita, rispettivamente al numero dei
XIII



Metterebbe a disposizione la
sua esperienza:

Settore pubblico 45

Settore privato 35

Associazionismo 76

Settore artigianale 38

Settore agricolo 34

Non rispondono 20
Tabella 30
Metterebbe a disposizione la sua esperienza nel

Settore
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Settore privato

Settore

artigianale
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AREA SALUTE

Conduce uno stile di vita
sano?

SI 220

NO 24

Non risponde 4
Tabella 31

Pratica un'attività sportiva?

SI 74

NO 167

Non risponde 7
Tabella 32

Come considera il suo stato
di salute?

Ottimo 7

Buono 100
Abbastanza
buono 115

Non buono 16

Pessimo 4

Non risponde 10
Tabella 33

Figura 35
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Figura 36
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40%
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Si avvale dei servizi
socioassistenziali

SI 56

NO 175
Non sa o non
risponde 17

Tabella 34

Efficacia servizi
amministrativi

SI 130

NO 77
Non sa o non
risponde 41

Tabella 35

Efficacia servizi sociali

SI 132

NO 56
Non sa o non
risponde 60

Tabella 36

Efficacia servizi sanitari

SI 169

NO 54
Non sa o non
risponde 25

Tabella 37

Figura 38

Figura 39

Figura 40
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Ritiene efficaci i servizi

Amministrativi 63%

Sociali 59%

Sanitari 76%
Tabella 38. Percentuale calcolata su chi
ha dato una risposta

Fra chi si avvale dei servizi
socioassistenziali

Considera efficaci
servizi amministrativi 38
Considera efficaci i
servizi sociali 38
Considera efficaci i
servizi sanitari 39

Tabella 39

Si avvale dei servizi
socioassistenziali

60-69 20%

70-74 21%

75-79 29%

>=80 29%
Tabella 40. Percentuale rispetto ai componenti
le relative fasce di età

Considera efficaci i servizi
amministrativi

60-69 52%
70-74 49%
75-79 63%
>=80 54%

Tabella 41. Percentuale rispetto ai componenti
le relative fasce di età
Ritiene efficaci i servizi
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Figura 42
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Considera efficaci i servizi
sociali

60-69 53%

70-74 52%

75-79 57%

>=80 57%
Tabella 42.Percentuale rispetto ai componenti
le relative fasce di età

Considera efficaci i servizi
sanitari

60-69 65%

70-74 69%

75-79 83%

>=80 64%
Tabella 43. Percentuale rispetto ai componenti
le relative fasce di età

Quali

Serenità
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Armonia

Non risp

Consideraefficaci iservizi sociali

48%

50%
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Figura 46
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Coloro che provano ansia
sono:

Maschi 40

Femmine 45
Tabella 45

Coloro che provano "ansia"
provano anche:

Serenità 18

Solitudine 11

Allegria 4

Armonia 8
Tabella 46

F

Tutti i g

Una vo

Una vo

Mai

Non ris

21%

10%
Chi prova ansia sono:
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Figura 49
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Frequenta amici (rif. a
maschi)

Tutti i giorni 36%

Una volta a sett. 42%

Una volta ogni 15gg 16%

Mai 5%
Tabella 48

Frequenta amici (rif. a
femmine)

Tutti i giorni 15%

Una volta a sett. 43%

Una volta ogni 15gg 27%

Mai 16%
Tabella 49

Maschi che frequentano
amici e curano

Tutti i giorni 31%
Una volta a sett. 41%
Una volta ogni
15gg 22%
Mai 6%

Tabella 50. Riferito al totale dei maschi che
frequentano amici

Femmine che frequentano
amici e curano

Tutti i giorni 14%
Una volta a sett. 45%
Una volta ogni
15gg 27%
Mai 14%

Tabella 51. Riferito al totale delle femmine che
frequentano amici
Frequenta amici rif. maschi

Una volta a

sett.; 42%

Tutti i

giorni; 36%

Mai; 5%
Una volta

ogni 15gg;

16%
Figura 52
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Maschi che frequentano
amici e curano

Tutti i giorni 34%

Una volta a sett. 39%
Una volta ogni
15gg 52%

Mai 43%
Tabella 52. Riferiti al totale delle singole
categorie (p.e. chi frequenta amici tutti i
giorni e cura, calcolato sul totale di chi
frequenta amici tutti i giorni)

Femmine che frequentano
amici e curano

Tutti i giorni 41%

Una volta a sett. 45%
Una volta ogni
15gg 42%

Mai 39%
Tabella 53. Riferiti al totale delle singole
categorie (p.e. chi frequenta amici tutti i
giorni e cura, calcolato sul totale di chi
frequenta amici tutti i giorni)

M che freq. amici 129
M che freq. amici
e curano 51

Tabella 54

F che freq. amici 115
F che freq. amici
e curano 49

Tabella 55
Tutti i giorni
Una volta a

sett.

Una volta ogni

15gg
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50%

100%

Mche freq. amici e curano (rif. al totale delle singole
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Figura 56
Tutti i giorni
Unavoltaa

sett.
Unavoltaogni

15gg

0%

50%

100%

Fchefreq. amici ecurano(rif. al totaledellesingole

categorie)
Figura 57
0

20

40

60

80

100

120

140

M che freq. amici M che freq. amici e curano
Figura 58
0

20

40

60

80

100

120

140

F che f req. amici F che f req. amici e curano
XXI

Figura 59



Maschi che frequentano
bar/circoli e curano

Tutti i giorni 31%

Una volta a sett. 22%

Ogni tanto 24%

Mai 22%
Tabella 56. Riferito al totale dei maschi
che frequentano bar/circoli

Femmine che frequentano
circoli e curano

Tutti i giorni 2%
Una volta a sett. 15%
Ogni tanto 21%
Mai 63%

Tabella 57. Riferito al totale delle femmine
che frequentano bar/circoli

Maschi che frequentano
circoli e curano

Tutti i giorni 38%

Una volta a sett. 55%

Ogni tanto 34%

Mai 34%
Tabella 58. Riferiti al totale delle singole
categorie (p.e. chi frequenta amici tutti i
giorni e cura, calcolato sul totale di chi
frequenta circoli/bar tutti i giorni)

Femmine che frequentano
circoli e curano

Tutti i giorni 33%

Una volta a sett. 41%

Ogni tanto 45%

Mai 43%
Tabella 59. Riferiti al totale delle singole
categorie (p.e. chi frequenta amici tutti i
giorni e cura, calcolato sul totale di chi
frequenta amici tutti i giorni)
M che freq. bar/circ e curano
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M che freq.
bar/circoli 127
M che freq.
bar/circoli e
curano 49

Tabella 60

F che freq.
bar/circoli 112
F che freq.
bar/circoli e
curano 48

Tabella 61

Le piacerebbe fare qualcosa
che non fa?

SI 93

NO 121

Non risponde 34
Tabella 62
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Figura 64
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Parere sulla società

da 1 a 4 75

da 5 a 6 125

da 7 a 10 33

Non risponde 15
Tabella 63

Parere sulla so
maschi

da 1 a 4

da 5 a 6

da 7 a 10

Tabella 64

Parere sulla s
femmine

da 1 a 4

da 5 a 6

da 7 a 10
Tabella 65
Parere sulla società

Non risponde

6%

da 5 a 6

51%

da 7 a 10

13%

da 1 a 4

30%
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31%

57%

12%
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34%
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Figura 67
Parere sulla società maschi

da 1 a 4

31%

da 5 a 6

57%

da 7 a 10

12%
Figura 68
Parere sulla società femmine

da 1 a 4

34%

da 5 a 6

49%

da 7 a 10

17%
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Valutazione del campione in base al luogo di residenza

Peso del campione

<=10 Kab 28%

10-50 Kab 16%

50-100 Kab 11%

>=100 Kab 43%

Leggenda:
<= 10 Kab Comuni con popolazione

inferiore o uguale a 10 mila
abitanti

10 – 50 Kab Comuni con popolazione fra
10 e 50 mila abitanti

50 – 100 Kab Comuni con popolazione fra
50 mila e 100 mila abitanti

>=100 Kab Comuni con popolazione
superiore o uguale a 100 mila
abitanti

Distribuzione del campione per genere

Maschi

<=10 Kab 31%

10-50 Kab 13%

50-100 Kab 10%

>=100 Kab 45%
Tabella 66

Tabella 67

Femmine

<=10 Kab 27%

10-50 Kab 19%

50-100 Kab 12%

>=100 Kab 42%
Maschi

31%

13%10%

45%

1% <=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab

Non risponde
Figura 70
Femmine

27%

19%
12%

42%

1% <=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab

Non risponde
XXV

Figura 71



Distribuzione per età

60-69 70-74 75-79 >=80

<=10 Kab 30% 25% 38% 18%

10-50 Kab 13% 21% 9% 21%

50-100 Kab 12% 10% 12% 7%

>=100 Kab 45% 45% 29% 50%

Tabella 68
Età 65-69

30%

13%12%

45%

<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 73

Figura 74
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Figura 76: Distribuzione dell’età del campion
Età 70-74

25%
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Figura 72
Età75-79

38%

9%12%

29% <=10Kab

10-50Kab

50-100Kab

>=100Kab
Età oltre 80 anni

18%

21%

7%

50%

<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
XXVI

Figura 75
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Distribuzione per titolo di studio

Elementare
Media

inferiore
Media

superiore Tecniche Università Atro

<=10 Kab 28% 29% 28% 46% 20% 0%

10-50 Kab 22% 12% 16% 15% 10% 100%

50-100 Kab 8% 18% 7% 8% 10% 0%

>=100 Kab 39% 41% 49% 31% 60% 0%

Tabella 69
Istruzione elementare

28%

22%8%

39%
<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 78

Figura 80

Figura 81

Figura 82:
Scuola media inferiore

29%

12%
18%

41%
<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 77
Diplomascuolamediasuperiore

28%

16%
7%

49%

<=10Kab

10-50Kab

50-100Kab

>=100Kab
Scuoletecniche

46%

15%
8%

31% <=10Kab

10-50Kab

50-100Kab

>=100Kab
Figura 79
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

<=10

Kab

10-50

Kab

50-100

Kab

>=100

Kab

Altro
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Elementare
XXVII

Distribuzione del titolo di studio del campione



Distribuzione per caratteristica del nucleo familiare

Vive solo
Vive in
coppia Ha figli

Ha
nipoti Altri Animali

Assistenti
familiare

<=10 Kab 4% 96% 30% 33% 30% 28% 0%

10-50 Kab 44% 56% 16% 7% 40% 20% 0%

50-100 Kab 26% 74% 10% 0% 0% 16% 0%

>=100 Kab 18% 82% 44% 53% 30% 40% 100%

Tabella 70
Vive solo

4%

44%
26%

18% <=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 84

di residenza

Figura 87
Vive in coppia

96%

56%74%

82% <=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 83
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Vive in

coppia
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Figura 85: visualizza la distribuzione di chi vive in coppia rispetto al comune
Hanipoti

33%

7%

0%

53%

<=10Kab

10-50Kab

50-100Kab

>=100Kab

Figura 86
Ha figli

30%

16%10%

44%
<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
XXVIII



<=1

10-5

50-1

>=1
Altri componenti

30%

40%
0%

30%
<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Distribuzione del campione pe

Operaio Impiegato
Libero
profession
ista

Agri

0 Kab 30% 27% 33%

0 Kab 18% 15% 0%

00 Kab 10% 11% 0%

00 Kab 34% 49% 67%

Tabella 71

Figura 88

Figura 90: Distribuzione dei componenti il nucle

Figura 92
Ha animali

28%

20%
16%

40%
<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 89
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Assistenti

familiare
Animali

Altri

Ha nipoti

Ha figli
r tipologia del lavoro

coltore Artigiano
Negoz./Co
mmerc.

Casalinga/
altro

60% 15% 31% 27%

0% 35% 0% 18%

20% 15% 13% 9%

20% 35% 56% 45%

o familiare
Operaio

30%

18%10%

34%
<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Impiegato

27%

15%
11%

49%

<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
XXIX
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Libero professionista

33%

0%

0%

67%

<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 96

Figura 95

Figura 97

Figura 98: Distribuzione per tipologia di lavoro
Agricoltore

60%

0%

20%

20% <=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 93
Artigiano

15%

35%
15%

35% <=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Negoziante/Commerciante

31%

0%

13%

56%

<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
Figura 94
Casalinga/altro

27%

18%
9%

45%

<=10 Kab

10-50 Kab

50-100 Kab

>=100 Kab
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Chi cura

Curano

<=10 Kab 30%

10-50 Kab 14%

50-100 Kab 13%

>=100 Kab 40%
Tabella 72

È iscritto ad una associazione

SI

<=10 Kab 25%

10-50 Kab 5%

50-100 Kab 4%

>=100 Kab 21%

Tabella 73

Partecipa ad eventi

SI

<=10 Kab 28%

10-50 Kab 16%

50-100 Kab 13%

>=100 Kab 41%

Tabella 74

Vorrebbe imparare cose nuove

SI

<=10 Kab 30%

10-50 Kab 15%

50-100 Kab 10%

>=100 Kab 45%

Tabella 75
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Figura 99
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Figura 100
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Figura 101
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XXXI
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Conduce uno stile di vita sano

SI

<=10 Kab 29%

10-50 Kab 15%

50-100 Kab 11%

>=100 Kab 44%

Tabella 76

Pratica una attività sportiva

SI

<=10 Kab 24%

10-50 Kab 15%

50-100 Kab 9%

>=100 Kab 51%

Tabella 77

Si avvale dei servizi socioassistenziali

SI

<=10 Kab 38%

10-50 Kab 5%

50-100 Kab 13%

>=100 Kab 43%

Tabella 78

Ritiene efficaci i servizi amministrativi

SI

<=10 Kab 41%

10-50 Kab 12%

50-100 Kab 12%

>=100 Kab 36%

Tabella 79
29%

15%
11%

44%

0%

50%

100%

SI

>=100Kab

50-100Kab

10-50Kab

<=10Kab
Figura 103
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Figura 104
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Ritiene efficaci i servizi sociali

SI

<=10 Kab 36%

10-50 Kab 12%

50-100 Kab 8%

>=100 Kab 44%

Tabella 80

Ritiene efficaci i servizi sanitari

SI

<=10 Kab 34%

10-50 Kab 17%

50-100 Kab 8%

>=100 Kab 44%

Tabella 81

Distribuzione del camp

Serenità Ansia

<=10 Kab 28% 3

10-50 Kab 17% 1

50-100 Kab 12% 1

>=100 Kab 41% 4

Tab

Figura 109
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Figura 107
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Frequentano amici

Tutti i
giorni

Una volta a
settimana

Una volta
ogni 15
giorni

Mai

<=10 Kab 37% 24% 33% 24%

10-50 Kab 17% 13% 21% 8%

50-100 Kab 11% 15% 6% 8%

>=100 Kab 32% 50% 40% 56%

Tabella 83
0%

20%

40%

60%
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<=10 Kab 10-50 Kab 50-100 Kab >=100 Kab

Frequenta amici Mai

Una volta
ogni 15
giorni

Una volta a
settimana

Tutti i giorni
XXXIV

Frequentano bar o circoli

Tutti i
giorni

Una volta a
settimana

Ogni tanto Mai

<=10 Kab 45% 22% 32% 25%

10-50 Kab 24% 8% 9% 18%

50-100 Kab 10% 16% 12% 9%

>=100 Kab 19% 54% 49% 48%

Tabella 84
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